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Sommeren er over os – kornet står strunk og flot og er klar til 
at blive høstet, hvis det ikke allerede er sket. Det har været en 
god og varm sommer. 

Der er nu godt gang i forsamlingshusene efter lange corona 
nedlukninger og restriktioner – og der begynder at vise sig en 
hverdag igen. Det er rigtig dejligt at høre. Vi oplever i besty-
relserne, at der dukker opgaver og ting frem, som vi lige har 
glemt, hvordan var det nu det var?
Disse emner, vil vi løbende prøve at gennemgå fremover i vort 
Forsamlingshus Nyt.

Vi har desværre stadig meget høje udgifter til opvarmningen, 
hvad enten det er olie, gas, varmepumper eller fjernvarme. Det 
gør ondt på økonomien i forsamlingshusene.

Elprisen er steget ganske betragteligt, og det betyder også 
meget, når vi har gang i både ovnen, kogeplader og opvaske-
maskiner – nogle store maskiner med stort strømforbrug. 
Vi har arbejdet på at skabe nogle samarbejdsaftaler inden for 
disse områder, og der er en ny aftale på plads med Norlys in-
denfor el og gas.

Til sidst opfordre vi til, at man kigger sine udlejningspriser ig-
ennem. Vurder om lejen bør reguleres? så lejen står mål med 
udgifterne til driften af forsamlingshuset.

Af erfaring ved jeg, at der i alle landsdele arbejdes ihærdigt 
med at lave nogle efterårsarrangementer for jer som besty-
relsesmedlemmer – der udføres et stor arbejde af Landsdels-
bestyrelserne, så jeg vil opfordre til at støtte om disse og mød 
frem – man får som regel altid noget nyt med hjem fra sådan 
et møde. 

I ønskes alle en rigtig god vind fremover med udlejning og ak-
tiviteter i jeres Forsamlingshuse.

Mvh Landsformanden
Kjeld Brok Pedersen

AF Kjeld Brok Pedersen, LANDSFORMAND

Formanden
har ordet



3

 
 

 
 

Kulturministeren 
 
Kulturministeriet 
Nybrogade 2 
1203 København K 
 
Tel : 33 92 33 70 
E-mail : kum@kum.dk 
Web : www.kum.dk 

Dok. nr. 20/01732-2 

mettebach@icloud.com 
 
 
 
 
 
 
 
18. maj 2020 
 
 
Kære Mette Bach 
 
Du har på vegne af Danske Forsamlingshuse skrevet til regeringen med ønske om en 
hjælpeordning for forsamlingshusene i forbindelse med nedlukningen til forhindring af 
smittespredning af Covid -19. 
 
Det er aftalt, at jeg svarer på vegne af regeringen.   
 
Forsamlingshusene er jo i mere normale tider som udgangspunkt et lokalt og 
kommunalt anliggende. Kommunerne har i medfør af kommunalfuldmagtsreglerne 
adgang til fx at støtte kulturhuse. 
 
I forhold til staten må jeg henvise til de generelle hjælpeordninger, som regeringen i 
den seneste måned har etableret. Vi har forsøgt at indrette ordningerne, så de fanger 
flest muligt op og dækker bredest muligt. Men det er næppe muligt at indrette 
ordningerne, så de opfanger alle lokale behov. 
 
Jeg er opmærksom på, at det, som du skriver, kan være et problem, at beløbet man skal 
have i faste udgifter (25.000 kr.) kan være for stort for forsamlingshusene. Regeringen 
har derfor også med opbakning fra Folketingets partier d. 24. april 2020 fået tilslutning 
til at nedsættes grænsen, således at institutioner mv. som minimum skal have faste 
omkostninger svarende til 12.500 kr. for en tremåneders periode for at kunne få 
kompensation for faste udgifter. 
 
Jeg håber derfor, at nedsættelsen af grænsen vil kunne imødekomme jeres situation. 
 
 
Med venlig hilsen 
 
 
 
 
Joy Mogensen 
 

Bladansvarlig på 
Forsamlingshus nyt

Tina Repsholt

Redaktørens klumme...

Hvor kan man kun blive i godt humør, når man 
skal booke et lokale til et af vores store besty-
relsesmøder, og alt er optaget!!

Ja, det lyder jo skørt, men for mig betyder det, at 
der igen er gang i vores forsamlingshuse, så selv om 
mange skrev desværre, så jeg det ikke som noget 
negativt.

Samtidigt kan jeg fornemme på de strømme af 
spørgsmål der kommer til mig hver uge, at der sum-
mer af liv, af positivitet, og at VI SKAL NOK KOMME 
IGEN i forsamlingshusene.

Meget har ændret sig hen over de sidste par år. 
Først skulle vi varetage coronakrisen, nu er der en 
anden krise, vores varme og strøm, og hvad gør vi 
her? Nogle forsamlingshuse er hårdt ramt, gassen 
er steget, strømmen er steget, ja olien er da også.

Jeg taler med forsamlingshuse hver uge om disse 
problemer, og der er jo heller ikke et klart svar at 

give, for vores huse er jo bestemt ikke ens.
Men mange vælger en løsning som kan tages i brug 
lige nu og her: De begynder at tage penge for den 
varme og den strøm man bruger i husene. 

Nogle har valgt at sætte lejen lidt ned, og så i ste-
det for afregne, når man aflevere nøglerne. De huse 
der kører med, at man blot afleverer nøglen, har 
lavet et acontobeløb inden festen skal afholdes, 
selvfølgelig stort nok til at dække udgifterne. Det gi-
ver selvfølgelig kassereren lidt ekstra arbejde, men 
mon ikke det går. På disse måder kan man holde 
skindet lidt på næsen, og måske lige få noget ro til 
at tænke nogle nye planer igennem.

Fra landsbestyrelsens side arbejder vi også på at 
det bliver lettere at gennemskue nye tiltag, priser og 
muligheder. Det bliver enten sendt ud på nyheds-
brev, i bladet eller slået op på vores hjemmeside.

God sensommer
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For lidt over 8 år siden blev der indkaldt til kaffemøde 
omkring Jordrup Forsamlingshus’ fremtid. For det første 
var det svært at få nogle til at stille op til bestyrelsen, men 
økonomien var også dårlig.

Det blev sådan, at jeg ville da godt prøve at gå i bestyrel- 
sen. Jeg fik lokket en ven med, og der var 2 unge mænd 
som også meldte sig. Der var også 2 der fortsat ville blive 
i bestyrelsen. Vi holdt derfor konstitueringsmøde. Jeg 
lagde ud med, at jeg gerne ville være formand. Det blev 
accepteret, og så gik vi i gang.

Der var ingen penge i kassen, så hvad gjorde vi så? 
Selvfølgelig et reklamebankospil. Jeg og én mere gik 
i gang med at samle sponsorgaver ind. Vi havde en 
opvaskemaskine som ikke fungerede, vi fik penge ind til 
reparationen og så var vi i gang.
Jeg havde mange gode ideer til, hvad vi skulle lave i for-
samlingshuset. Bankospil, foredrag og musikarrange-
menter.

Vores første arrangement var med Bjørn & Okay, fuldt 
hus, var i huset nogle gange. Tørfisk fuldt hus, 170 per-
soner solgt på 1½ time, så var der KANDIS 3 gange, fuldt 

hus, salg af amerikansk lotteri overskud. Dansk Slager-
parade, Klaus & Servants, The Rocking Ghosts, Johnny 
Reimer, Bo Young, Thomas Evers Poulsen, Lis & Per, Pe-
ter Vesth og Kristian Rusbjerg, de fleste med succes og 
overskud.

Vi har selv tjent penge, så vi kunne få lavet lidt moder- 
nisering. Kolding Kommune har givet os penge til et nyt 
varmeanlæg, luft til luft. Huset kører godt. Vi har bl.a. fået 
nye stole og borde, nye lamper, nye skabe overalt, ny kaf-
femaskine, komfur og ovn. Hele huset malet inde.

Vi har hvert år lavet en kalender som bliver lagt på vores 
hjemmeside. Der er 4 bankospil: påske, sommer, høst 
og julebanko, desuden er der 4-5 musikarrangementer. 
Loppemarked 1 gang årligt, plus en del udlejninger. Vi 
har nogle små visitkort med vores arrangementer, som 
vi deler ud til alle der er interesserede.

Vi er 7 personer i bestyrelsen plus nogle frivillige, der 
kommer og hjælper. For dem holder vi en frivilligfest. 
Desuden har vi en flagalle som bliver sat op ved højtider.

- Se dét er en solstrålehistorie!

Jordrup Borger og Forsamlingshus

En solstrålehistorie
Af Formand Karen Margrethe Christensen, Jordrup Borger og Forsamlingshus

I Jordrup Forsamlingshus 
afholdes der årligt mange 
gode  arrangementer, som 
alle har stor tilslutning fra 
byens borgere.
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På vort seneste årsmøde den 28. maj 2022 i Brenderup 
Forsamlingshus på Fyn, er der sket en konstituering i 
Landsbestyrelsen og  i år er der sket en ændring. 

Anders Sørensen har vi kendt som vores mangeårige 
formand – siden 2007 og han har været synonym med 
Landsforeningen Danske Forsamlingshuse. Anders har 
efter rigtig mange år i førertrøjen udtrykt ønsker om 
at der skulle ske et formands skifte, og der skulle nye 
kræfter til. 

Efter at have være repræsenteret i Landsbestyrelsen sid-
en 2018, siden 2020 som næstformand siger jeg mange 
tak for opbakningen til at blive ny Landsformand. Det 
bliver selvfølgelig en stor opgave at afløse Anders  som 
Landsformand, men Anders forbliver i Landsbestyrelsen 
som næstformand og det er selvfølgelig en stor hjælp 
sammen de bestående kræfter i Landsbestyrelsen, så 
tror jeg på det bliver godt. 

Lidt om mig selv:
Kjeld Brok Pedersen, 54 år – bor i Hostrup i udkanten 
af Esbjerg. Arbejder til dagligt i Danske Bank som Senior 
Investeringsrådgiver. Er gift med Birgitte E. D. Pedersen, 
Praksis manager i et lægehus og vi har 2 voksne børn 
som bor i København, Casper på 29 år, læge, og Caroline 
på 25 år, dyrlægestuderende.

Jeg har været aktiv i Forsamlingshus verden siden 2008, 
hvor jeg blev kasserer i Hostrup Forsamlingshus, og si-
den 2016 været medlem af Gl. Ribe Amts Forsamlings-
forening, ligeledes som kasserer.

Jeg har været med til at få skiftet vores hjemmeside – 
www.forsamlingshuse.dk til nyt udseende i 2018 og få 
omlagt vort medlemsblad Forsamlingshus Nyt fra en fy-
sisk udgave til en elektronisk udgave. 

Mit mål/ønske med formandsposten er at skabe en 
tættere og bedre dialog mellem LDF og Landsdelsfore-
ningerne samt alle vore medlems husene. 

Vi skal gøre det attraktivt for alle Forsamlingshuse i Dan-
mark at være medlem af deres lokale Landsdelsforening 
rundt om i landet – og det kan bl.a. ske i forbindelse med 
attraktive samarbejdspartnere. Det er også er vigtigt 

at LDF kan bruges som opslagsværk og hjælpeværktøj 
i forbindelse med drift af et forsamlingshus og andre 
praktiske ting.

Bestyrelserne rundt om i forsamlingshusene gør et stort 
stykke frivilligt arbejde, og vi ople-ver at den viden ligger 
hos nogle få personer. Dette kan være en udfordring i 
forbindelse med den øgede udskiftning i bestyrelserne. 
Vi skal derfor arbejde med at gøre det nemmere at skifte 
og huske ting i forbindelse med udskiftning – og samti-
dig arbejde på også at få den nye og yngre generationer 
med i bestyrelsesarbejdet. 

Vi skal øge og koordinere kontakt til kultur og fritidsud-
valg/forvaltning i landets kommuner og have fokus på 
kontakt til offentlige myndigheder, politikere, fonde og 
samarbejdspartnere.

Vi skal kigge på opdeling af vores medlems husene i hele 
landet for at målrette info og brugbare ting til de rele-
vante huse.

Til sidst og ikke mindst skal vi tænke på og bevare vores 
kulturarv og historie i relation til Danske Forsamling-
shuse, og efterfølgende forsøge at tilpasse vores organi-
sation til fremtidens forsamlingshuse og drift. 

Jeg ser frem til et fortsat godt samarbejde – og håber at 
vore medlemmer vil opleve værdi ved at være medlem 
af LDF.

Landsforeningen Danske Forsamlingshuse (LDF)

Ny formand i foreningen
Af Kjeld Brok Pedersen, Formand i LDF

Kjeld Brok Pedersen og hustru Birgitte E. D. Pedersen
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Har dit forsamlingshus 
brug for en ny Hjemmeside?
Af Thomas Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen , IT-udvalget

Vi er nu klar med et nyt værditilbud til vores medlemmer 
i Landsforeningen Danske Forsamlingshuse (LDF).

Vi har i samarbejde med Page Design givet jer mulighed 
for at lave jeres egen hjemmeside og bruge jeres eget 
domænenavn www.xxxxxforsamlingshus.dk 

En hjemmeside kan nemt koste 15-20.000 kr. at få lavet 
hos en IT virksomhed. Landsforeningen Danske Forsam-
lingshuse LDF har betalt en stor del af denne udgift for 
vore medlemmer.

I kan nu få jeres egen hjemmeside via” logind” på www.
forsamlingshuse.dk. Det er meget brugervenligt selv at 
opbygge en hjemmeside og indlægge billeder priser m.v. 
–  det sker via jeres ”logind” på www.forsamlingshuse.
dk - hvor I også tilretter informationer om jeres hus og 
bestyrelse på ”Portalinfo”.

Det betyder at vore medlemshuse kan få deres egen 
hjemmeside og selv oprette den med billeder m.m. Der 

vil være en driftsudgift på kun 499,00 + moms om året.
PageDesign tilbyder også at oprette hjemmesiden for 
jer. Der er forskellige pakker og priser herpå fra kr. 2.500 
+ moms for 3 timer. Der vil være mulighed for at tilkøbe 
sig nogle support timer, hvis man har behov herfor. 

Ønsker I at gøre brug af denne gode mulighed så log 
ind på www.forsamlingshuse.dk og skriv til Page Design 
”Brug for egen hjemmeside” – så går det hurtigt. 

Du kan også sende en mail direkte til helle@pagedesign.
dk og anmod om at jeres  forsamlingshus ønsker at gøre 
brug af dette fordelagtige tilbud. 

Bookingsystemet
Bookingsystemet er også blevet løftet nu og ligger 
samme sted. Booking systemet er gratis at bruge og 
vælge. Man kan godt bruge booking systemet uden at 
lave en egen hjemmeside. 
Den kan tilknyttes www.forsamlingshuse.dk og jeres hus.
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Hjemmesider 
Få dine budskaber frem online 
på en spændende grafisk måde

Søgeoptimering
Lad dine kunder finde din hjemmeside 
eller webshop på Google

Tryksager
Få supplerende markedsføringsmateriale 
til din hjemmeside eller webshop

Annoncer
Opsætning af annoncer - både til trykte, online og 
sociale medier i pænt grafisk design 











PageDesign ApS   

Farvervej 17

8800 Viborg

  86 61 56 60       

  mail@pagedesign.dk
 www.pagedesign.dk

Fortsat fra side 6
Eksempel på skabeloner og hjemmesider

www....
www....

https://www.pagedesign.dk
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Solide dupsko

Når borde og stole skal holde 
længe, og I vil beskytte jeres 
gulve, har dupskoshoppen.dk 
mange løsninger.

Køb dem på vores webshop. Du 
er velkommen til at kontakte os 
for rådgivning eller tilbud.

Tel.nr. 4011 1816

grete@porsa.dk

Hvad er NemTilmeld?
Helt konkret er NemTilmeld et IT-system, 
der hjælper dig med at håndtere mange 
af de opgaver, der har med tilmelding og 
håndtering af arrangementer at gøre.

F.eks. kan du i systemet nemt:
1. Oprette arrangementer og give del- 
    tagerne mulighed for at foretage  
    særlige tilvalg såsom spisning
2. Tage imod betaling fra dine deltagere –  
    bl.a. med kort og mobilepay
3. Selv vælge hvilke oplysninger, du har  
    brug for, dine deltagere angiver
4. Sætte et maks på antal pladser, så du 
    undgår overbookning af arrangementet
5. Sende beskeder ud til alle dine delta- 
    gere på én gang

NemTilmeld

www.nemtilmeld.dk

https://www.dupskoshoppen.dk
http://www.nemtilmeld.dk
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Ny samarbejdsaftale med Billigolie
Som medlem af LDF får du altid en RABAT på min. 3000,- kr. pr. 1000 liter.

Hurtig og fleksibel levering
Faste rabatter til alle forsamlingshuse
Mulighed for automastisk påfyldningsaftale
100% danskejet firma beliggende midt i DK
Gratis levering

Kontakt Billigolie ved din næste bestilling af fyringsolie

✔

Ring på tlf. 40 57 30 20 eller mail kontakt@billigolie.dk

✔
✔
✔
✔

Vandfrie, lugtfrie

URIMAT® Urinaler

 

www.ho-pe.dk+45 2276 1504

VULCAN normalpris 3.945,- NU 2.500,- 
incl. ub 2 MBF-Traps á 395,- og 6 flasker ES-100 Enzym rengøring 
á 179,- stk.

ECO normalpris 3.945,- NU 3.000,-  
incl. ub 2 MB-Traps á 395,- og 6 flasker ES-100 Enzym rengøring 
á 179,- stk.

Xlerator håndtørrer 7.900,- 
minus 25% rabat

Ved samlet køb af både Xlerator håndtørrer og vandfrit urinal:
Ekstra rabat 5% på Xlerator og 10% på Urinal.

Priser er ex. moms men incl. levering

VULCAN

ECO

https://www.billigolie.dk
https://ho-pe.eu/
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En uventet situation, 
som lukker et forsamlingshus
Af Formanden for Vestsjælland Forsamlingshus Forening Isabella Hjordrup, samt et 
anonymt medlem af Stenmangle Forsamlingshus

Den 21. februar 2022 modtager Vestsjælland Forsamlingshus Forening en mail fra et tidligere bestyrelsesmedlem af Sten- 
magle Forsamlingshus for at få et godt råd. Efter en meget chokeret fortælling, og en problematik, som ingen ville havde 
forudset skulle komme til at lukke et velfungerende forsamlingshus.  

Det går ikke godt!!! i Stenmagle Forsamlingshus 2022

 
Som nogle måske ved, har der i flere år været problemer mellem bestyrelsen, og lejeren på 

første sal. Dette har medfødt mange konflikter og møder med diverse instanser. Bestyrelsen 

har derfor prøvet at få lejeren til at fraflytte lejligheden i 4 år, uden held. Vi vil ikke her komme 

nærmere ind på hvad problemerne har været (men det er mange).

I april/maj måned 2021 får forsamlingshuset pludselig mange nye andelshavere. De er alle 

venner af lejeren på 1. sal og til generalforsamlingen 27/5-2021 bliver den siddende bestyrelse 

væltet, og nogle af de nye andelshavere bliver valgt til bestyrelsen, og lejeren på 1. bliver 

suppleant. Det er folk, der ikke bor i Sorø Kommune eller nærområdet, men mange km. væk og 

kan nok betragtes som ikke at have interesse i vores lille lokale forsamlingshus. 

Da regnskabet ikke blev godkendt på generalforsamlingen, skulle der indkaldes til en ekstraor-

dinær generalforsamling. Dette er endnu ikke gjort. Den daværende næstformand var ikke på 

valg, så han blev en del af den nye bestyrelse, men ved næste møde blev han og en suppleant 

ekskluderet, da den nye bestyrelse mente, at de var inhabile. Låsene blev herefter lagt om.

På et senere møde vedtager den nye bestyrelse at lejeren på 1. kan sidde huslejefrit et helt år. 

Da bestyrelsen nu har reddet deres ven, træder formanden og et bestyrelsesmedlem ud d. 

27/10- 2021, samt kassereren som fratræder d. 28/10-2021. Dvs. den ekskluderede næstfor-

manden og suppleanten er så på banen, sammen med lejeren på 1. som nu må formodes 

også at være i bestyrelsen. Da næstformanden og suppleanten ikke har adgang til huset og div. 

papirer, kan de på nuværende tidspunkt ikke gøre så meget. Så nu er der ingen bestyrelse og 

ingen der tager sig af regnskabet i Stenmagle Forsamlingshus. 

Så husk altid at undersøge hvem i lejer ud til !!!!

Hvordan kan folk udefra og uden samvittighed dog finde på, at 

ødelægge de lokales forsamlingshus? 

Det er folk i lokalsamfundet, der har bygget forsamlingshuset og 

lagt mange kræfter i huset igennem årene.

	       Kan vi som andelshavere gøre noget? 

	       Og er det lovligt, det der er gjort?

Suppleanten (lejer af 1. salen), der nu er et bestyrelsesmedlem har sendt SMS og ringet 

mange gange, til dem der er tilbage i bestyrelsen og gnider sig i hænderne. 

fortsættes på 
næste side

Nu får I historien
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En uventet situation, 
som lukker et forsamlingshus

 
En aften i selskab med Folk Friends, 
så er der dømt hygge og fællessang 

Folk Friends spiller glad folkemusik med tydelige rødder i den 
irske musikskat, men også alt godt fra USA, England/Skotland 
og selvfølgelig også Danmark. 

Det hele serveres med vestjysk lune og nogle løgnehistorier fra 
det ”virkelige liv” 

Repertoiret spænder vidt, fra stille ballader over instrumental-
numre fra det irske til muntre glade sange. 

Folk Friends er: 
Svend Erik Larsen: Vokal, guitar, mundharper og bodhran 
Hans Jørgen Husted: Vokal, Guitar og Tin Whistle  
Lyder Horsted: Vokal og bas 
 

Booking og yderligere information: 
Svend Erik Larsen: mobil: 2032 9162 
                                mail: shamrock@larsen.mail.dk  

Kontakt os for et tilbud specielt til jeres forsamlingshus 

Stenmagle Forsamlingshuset som ligger på vejen mellem Holbæk og Sorø står nu til 
at lukke, og da der igennem det sidste halve år ikke er betalt en eneste regning, kan 
det være rigtig svært for en eventuel ny bestyrelse, at starte på en frisk uden ”penge” 
i kassen. 

Vi ved at rigtig mange Forsamlingshuse rundt om i Danmark har en lejlighed tilknyttet 
huset. Det lejes ud for at få en fast indkomst, så huset kan løbe rundt, men er der 
nogen som har troet eller hørt mage til sådan en historie. 

Hvordan kunne Stenmagle havde undgået, 
at komme i denne situation?

Skulle der havde stået i vedtægterne, at 
bestyrelsen skal være bosiddende i Sorø 
kommune?

Spørgsmålene er mange, men 
er løsningen at lukke huset?

fortsat fra side 10...
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Har du tjekket jeres forsamlingshus billede på por-
talen – www.forsamlingshuse.dk ?

Vi ser stadig en del forsamlingshuse, som ikke har op-
dateres deres side på på ”Forsamlingshusportalen” – 
www.forsamlingshuse.dk og søger man på jeres hus – så 
ser den måske ud som følgende:

Dette forsamlingshus ville se mere spændende ud, hvis 
der var et billede og evt. en beskrivelse?  Måske har I ikke 
fået adgang hertil?

Nogle gange står der et forældet telefon nr. – og I går 
måske glip af udlejning af forsamlingshuset?

Landsforeningen Danske Forsamlingshuse 
Af IT-udvalg, Thomas Bang Christensen og Kjeld Brok Pedersen

Send derfor en mail til:
it@forsamlingshuse.dk og 
anmod om at få adgang 
til at tilrette info om jeres 
Forsamlingshus. 

IT-support svarer rimelig 
hurtigt – og har I spørgsmål, 
kan vi hjælpe jer.

Har du input?
Kontakt redaktionen på blad@forsamlingshuse.dk 

hvis du har input til vores foreningsblad.

Gode ideer, spændende tiltag eller blot et lille pip fra 
hverdagen kan interessere og inspirere andre.

Skriv gerne!
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PROFESSIONEL KVALITET
DAG-TIL-DAG LEVERING
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Brug rabatkoden: 
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Gælder til og med 01.06.2022 
eller så længe lager haves.
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Konkurrence

Deltag i konkurrencen om at vinde et års 
gratis medlemskab for dit forsamlings- 
hus i 2023.

Vi vil gerne høre lidt om, hvad folk synes om 
vort elektroniske medlemsblad ”Forsam-
lingshus Nyt” 

Du kan deltage i lodtrækningen ved at be- 
svare de fem spørgsmål, som du ser her til 
højre.

Det tager kun 2 min. og gøre ved at klikke 
på spørgeskemaet, der åbner i et elektron-
isk spørgeskema (i Google Docs). 

Angiv dit navn og tlf. nr. Og vi trækker lod 
blandt besvarelserne.

Vi håber, mange af jer, vil bruge 2 minutter 
på at give os lidt feedback, så vi kan lave et 
endnu bedre blad til jer i fremtiden.

Mvh. LDF 

Giv os din mening om
ForsamlingshusNyt?? !

Klik & Svar
Vi sætter pris på dit 

input og din tid!

Du er selvfølgelig også velkommen til blot at sende 
svare på en mail, hvis du hellere vil det. Svarene 
sendes til: blad@forsamlingshuse.dk

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeIgLtb4zSLYBoL6WJZACHbK7ye0SwYjXEtsjufKnppjVou-g/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeIgLtb4zSLYBoL6WJZACHbK7ye0SwYjXEtsjufKnppjVou-g/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeIgLtb4zSLYBoL6WJZACHbK7ye0SwYjXEtsjufKnppjVou-g/viewform
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Reference
Mojn Anders
Tak for sidst, og tak for en helt igennem 
vellykket aft en - som ikke mindst skyldte 
jer på scenen. Jeg har bare i løbet af 
weekenden fået så mange positi ve 
ti lbagemeldinger (god underholdning, 
vellykket arrangement m.m.).
Ha’ det godt - vi ses igen næste år.   

Venlig hilsen
Ott o Jørgensen
Bolderslev Forsamlingshus 

Den musikalske historie 

om Kim Larsen
Anekdoter, sjove historier og god musik - Anders Munch optræder med et anderledes 
show, hvor der lægges vægt på Storytelling såvel som musikken. Anders Munch starter 
den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: 
Koncert ca. 2 x 50 min.
Lyd- og lysprodukti on ti l maks. 150 personer 
Vi medbringer sanghæft er ti l publikum
inkl. kørsel og evt. brobizz (ti l Bornholm gælder dog, at der skal ti llægges 
færgeoverfart + overnatning) 

Du kan vælge mellem følgende: 
Duo Setup (2 x sang og 2 x guitar)
Trio Setup (2 x sang og 2 x guitar og 1 x trommer)

Hvad kan du forvente
Anders Munch vægter den ”rene vare”. Intensitet og dynamik - og der næres dyb respekt for de traditi onelle rødder 
i musikken. Anders har et bredt og alsidigt program med egne sange samt toner fra Kim Larsen og Gasolin’ og har 
 specialiseret sig i både at spille og fortolke Kim Larsens musik.

Booking og forespørgsel 
Munch Management 

Anders Munch
Mobil: 20200171 
Mail: anders@andersmunch.dk
Web: Andersmunch.dk 

den musikalske rejse om Kim Larsen i 1971 og frem ti l i dag. Syng med, læn dig ti lbage, 
nyd musikken og historierne og få et anderledes og underholdende arrangement.

Munch Management ti lbyder specielt ti l Foreningen af Danske Forsamlingshuse: SPECIELT 
TILBUD 
ti l Foreningen 

af Danske 
Forsamlingshuse
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Årsmøde Brenderup Forsamlingshus
Lørdag, den 28. maj 2022 kl. 10.00
Af Preben Fammelmark, Åbyskov Forsamlingshus

Willy blev dirigent. Der var 36 fremmødte, hvoraf de 30 
var stemmeberettigede.

Anders fortalte om året der var gået. Det handler om 
drivkraft og velvilje. Forsikringsaftalen med mægler 
Dansø er ved at blive godt populær, og ud af 739 med-
lemmer på landsplan er nu 330 med i forsikringsaftalen.

Der bliver spurgt ind til om der ikke findes noget 
præsentationsmateriale, desværre er der intet, men 
bestemt en opgave der er værd at arbejde videre med.

Mette fremlægger regnskabet, vi har lavet et lille under-
skud sidste år, men alt i alt et flot regnskab.

Der bliver på baggrund af regnskabet talt lidt om ban-
ker og gebyrer. Men her er det ikke meget vi som lands-
forening kan gøre, det er kun de lokale forsamlingshuse 
der kan lave gode aftaler.

Under evt. blev der talt frem og tilbage om mange ting.
Vi talte en del om fonde, hvortil der blev nævnt at der 
er en borgerguide på alle kommuner, og de er der til 
at hjælpe os med at finde feks. fonde. Hvis man tæn-
ker bæredygtighed ind i sine investeringer i forsamlings- 
husene er det måske nemmere at få midler.

Et emne der blev taget op af bestyrelsen var, ”hvad vil I 
bruge landsbestyrelsen til, og hvad gør vi allerede” næste 
møde kommer til at omhandle netop det.

Anders afslutter mødet med at sige at han nu træder af 
som formand, men bliver i landsbestyrelsen.
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Årsmøde Brenderup Forsamlingshus
Lørdag, den 28. maj 2022 kl. 10.00

Online møde
i Nordjyske kultur- og forsamlinghuse 
Af Nordjyske kultur- og forsamlingshuse

Nordjyske kultur- og forsamlingshuse inviterer forsam-
lingshusene i Nordjylland til onlinemøde med samar- 
bejdspartnere, som Landsforeningen Danske forsam-
lingshuse har indgået samhandelsaftale med. I vil i løbet 
af den næste uge modtage en mail med link til online-
møder i jeres mailboks.
 
Nordjyske kultur- og forsamlingshuse vil igennem de 
næste måneder forsøge, at give Landsforeningens sam- 
arbejdspartnere mulighed for præsentere de fordele, 
som aftalerne giver forsamlingshusene. 
 
Nordjyske Forsamlings og kulturhuse  tilbyder huse fra 
andre landsdele at deltage i mødet.

Nordjyske kultur- og forsamlingshuse tilbyder huse fra 
andre landsdele at deltage i online møderne. Hvis du/I 
ønsker at deltage, send en mail til mettebach@me.com, 
så vil vi sende et link til jer, hvor i får mulighed for at 
deltage, eller kontakt jeres landsdelsrepræsentant, som 
også har mulighed for at sende en mail med link.
 
På glædelig online gensyn

Møderække:

Forsikringer, v/ Flemming Post, Dansø.
Tirsdag d. 30 august 2022 kl. 19.00.
Her orienterer Flemming Post om aftalen med 
Dansø, og der vil være mulighed for at spørge ind 
til aftalens indhold.
 
Elis, Rengøringsartikler mv. 
Torsdag d. 29 september 2022 kl. 19.00
De vil Elis præsentere deres produkter indenfor 
rengøringsartikler, og hvilke rabat muligheder der 
er.

Falck – Service på brandmateriel og hjertestartere, 
v/Jacob Lousdal
Torsdag, den 27. oktober 2022 kl. 19.00.
Præsentation af rabatordning på service af brand-
materiel og hjertestartere.
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Ledelses- og Bestyrelses
ansvarsforsikring
Af K jeld Brok Pedersen, Formand i LDF

I disse tider sker der hele tiden forandringer, som vi læ-
ser om i Nyhederne. En virksomhed bliver beskyldt for et 
og andet og hvem har så ansvaret? – hvem får bøden? – 
og hvem skal betale? Direktøren som står for den daglige 
drift træffer i mange tilfælde beslutninger og nogle gang 
drøftes de med bestyrelsen.

Mange gange mener man ikke, man har gjort noget for-
kert – men kommer alligevel til at stå med et ansvar, som 
kan have uoverskuelige konsekvenser?

Det er derfor en rigtig god ide, at en virksomhed har teg-
net en forsikring, som dækker ledelsen og bestyrelsen i 
sådanne sager.

Der findes i dag ca. 1150 forsamlingshuse – hvor nogle 
drives med fast forpagter, andre som nøglehuse og igen 
andre som kulturhuse eller aktivitetshuse. Størstedelen 
af alle disse fantastiske huse drives af en frivillig besty-
relse – som ligger et stort arbejde i at få huset til at fun-
gere og økonomien til at løbe rundt.

Hvordan er disse frivillige bestyrelser dækket, hvis uhel-
det er ude?

Vi er bekendt med, at nogle huse har tænkt på at 
beskytte bestyrelsen i forsamlingshuset og derfor al-
lerede har tegnet en Bestyrelsesansvarsforsikring – men 
mange har ikke!

LDF har derfor i samarbejde med Landsdelsfore-
ningerne besluttet at tegne en Ledelses- og Bestyrelses 
ansvarsforsikring gældende for alle vore medlemshuse 
med virkning fra 1.1.2023. Denne forsikring er endnu et 
værditilbud til vore medlemshuse – som gør det mere 
attraktivt  forsamlingshuset er medlem af en Landsdels-
forening og derigennem være meddækket af denne 
forsikring.

DERFOR er følgende vigtig:
1. I bør derfor undersøge, om jeres hus har en besty-
relsesansvarsforsikring – og såfremt I har det, kan I spare 
penge ved at opsige den pr. 1.1.2023. 
NB: Dækning og vilkår bør sammenlignes med den 
nye via LDF inden den gamle opsiges. En typisk besty-
relsesansvarsforsikring koster nemt mellem 1.250-2.500 
kr. – så der er mange penge at spare.

2. Vi opfordrer også til, at man sikre sig, at alle besty-
relsesmedlemmer er registreret på hjemmesiden  
www.forsamlingshuse.dk under det enkelte hus. 
 
Er du ikke klar over, om dit navn er med der – så tjek op 
med den person, som har adgang til at rette i data på 
jeres forsamlingshus (en som har brugeradgang).

Har du/I spørgsmål, er i altid velkommen til at skrive til: 
it@forsamlingshuse.dk 

https://riskpoint.eu/da/
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Ledelses- og Bestyrelses
ansvarsforsikring

Svaret er ganske simpelt.
Fordi sammen kan vi mere end hver for sig.

Som erhvervskunde i Norlys får du ikke kun rådgivning 
om pris. Du får også et værdiskabende partnerskab, der 
sætter fælles mål. Det sikrer fuld effekt af din investering, 
og giver jer plads til at udvikle virksomheden og indfri 
jeres ambitioner.

Hvorfor vælge et 
samarbejde med Norlys?

KONTAKT OS OG FÅ ET TILBUD

Vi tilbyder:
El, gas og ladeløsninger til el- og hybridbiler

https://norlys.dk/erhverv/partner/danske-forsamlingshuse
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Med fynd og klemmer
- et teaterstykke inspireret af 50’erne, 60’erne og 70’erne
Af Annemarie Waagepetersen, Teatret OM

Tre kvinder fabulerer og fantaserer sig væk fra hverdagens 
gøremål. Vasketøjet får liv og bliver til figurer og medspillere i en 
forestilling fuld af billeder fra et levet liv.

Musik og dans fra da de ældre var unge fører publikum ”down 
memory lane” med skrigende Elvisfans, synkronsvømning og 
rock’n roll. Musikken er fra 50’erne, 60’erne og 70’erne; dels 
indspillede numre, dels numre spillet og sunget live af de med-
virkende.

Baggrund
I marts 2020 efter den første nedlukning som følge af Covid-19, 
kunne de ældre på plejehjemmene ikke modtage besøgende, så 
vi besluttede at synge for dem uden for deres vinduer.

Efter denne oplevelse ønskede vi at udvikle en forestilling in-
spireret af 50’erne, 60’erne og 70’erne, dengang nutidens ældre 
var unge.

En periode med store forandringer, med oprør, med lårkorte 
kjoler, med demonstrationer på pladserne og med rockmusik; 
alle elementer, der har givet inspiration til scenerne i Med fynd 
og klemmer, en forestilling om tre kvinders forvandling gennem 
en leg med vasketøj.

Aldersgruppe: Unge, voksne og ældre.

Antal tilskuere: Maks. 100

Varighed: 1,5 time/2 timer:  
Forestilling på 40 minutter med ef- 
terfølgende fællessang og samvær.

Spillested: Velegnet til teatre, forsam-
lingshuse og aktivitetscentre med ad-
gang til et omklædningsrum og toilet.

Pris: Teatret får billetindtægterne (100 
kr./person) og forsamlingshuset får 
indtægterne ved barsalg eller kaffe/
kage. Forsamlingshuset stiller lokale 
gratis til rådighed. Teatret gennem-
fører forestillingen hvis der er 30 
solgte billetter og derover.

PR: Forsamlingshuset skal markeds-
føre arrangementet på relevante 
platforme (Teatret sender plakat og 
programmer, pressemateriale mm.).

Mål (min.): Bredde: 7 m, Dybde: 5 
meter, Højde: 2,5 meter

Strøm: 220 v

Turnéperiode: 3. – 7. oktober 2022 + 
2. – 22. juni 2023 

For yderligere information:  
Annemarie Waagepetersen: 
annemarie@teatretom.dk 
Tlf.: 51245778
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Med fynd og klemmer
- et teaterstykke inspireret af 50’erne, 60’erne og 70’erne

Med fynd og klemmer
- et teaterstykke inspireret af 50’erne, 60’erne og 70’erne

Spillested: Velegnet til teatre, for-
samlingshuse og aktivitetscentre.  

Pris: Teatret får billetindtægterne 
(100 kr./person) og forsamlingshuset 
får indtægterne ved barsalg eller 
kaffe/kage.  

Varighed: 1,5 time/2 timer:  
Forestilling på 40 min. med efterføl-
gende fællessang og samvær. 

Aldersgruppe: Unge, voksne og 
ældre.

Turnéperiode: 3. – 7. oktober 2022 
+ 2. – 22. juni 2023

For yderligere information: 
Kontakt Annemarie Waagepetersen 
på annemarie@teatretom.dk eller 
51245778

Teatret OM, Egnsteater i Ringkøbing-Skjern Kommune   
Buen 15, 6950 Ringkøbing

Tlf.: +45 97 44 19 89    Mobil: +45 24 24 71 47 
E-mail: teatretom@teartretom.dk     Web: teatretom.dk

https://teatretom.dk/dk/Forestillinger/kopi-af-med-fynd-og-klemmer-en-toerresnors-cabaret
https://teatretom.dk/dk/Forestillinger/kopi-af-med-fynd-og-klemmer-en-toerresnors-cabaret
https://teatretom.dk/dk/Forestillinger/kopi-af-med-fynd-og-klemmer-en-toerresnors-cabaret
https://teatretom.dk/
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Lokalforeninger
Vestsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Isabella Estupinan Hjordrup
Tlf. 6167 5910
Mail: 9estupinan@gmail.com

Nordsjællands Forsamlingshusforening:
Formand Henriette Staal-Hansen
Mail: staalhansen@privat.dk 
Tlf.: 2062 6802

Storstrøms Forsamlingshusforening:
Formand Helge Holm Jensen
Tlf: 5631 2262
Mail: helgehj@123dk.dk

Fynske Forsamlingshuse:
Formand Erik Søgaard
Tlf: 2279 8417
Mail: formand@fynske-forsamlingshuse.dk

Gl. Ribe Amts Forsamlingshusforening:
Formand Niels Peter Landmark 
Tlf: 4057 5078 
Mail: nplandmark@gmail.com

Nordjyske Forsamlingshuse:
Formand Kim Knudsen 
Tlf: 2013 2272 
Mail: kim_knudsen@post.tele.dk

Trekantens Forsamlingshuse 
Formand Lonni Stensdal
Tlf.: 2962 2016 / 7682 8361
Mail: lonnistensdal@hotmail.com

Ringkøbings Amts 
Forsamlingshusforening:
Formand Kristian Nytoft
Tlf.: 2330 6099
Mail: kn@nytoft.com

Foreningen af forsamlingshuse 
I Gl. Viborg Amt:
Formand Tina Repsholt 
Tlf: 4056 8183 
Mail: tinarepsholt@gmail.com

Østjyske Forsamlingshuse:
Formand Magda Jensen
Tlf: 3020 4482
Mail: magda.je@outlook.dk

Sønderjyske forsamlingshuse:
Formand Anders Sørensen 
Tlf: 2091 2273 
Mail: formand@forsamlingshus.net
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Ark3

Side 1

Få gæsterne til at blive

     - bare lidt længere

Dårlig akustik har ødelagt mange en fest.

Store rum og gamle ører, giver problemer.

Mange forsamlingshuse runger efter løsninger

Ørenlyd akustik har løsninger i forskellige

Prisklasser ;  dekorative,  eller bare effektive !

Se mere  på   www. Ørenlyd.dk

Ring for vejledning på Tlf.: 40 31 74 76

Ansvarlig: Key Account Manager, Jacob Lousdal - Sydhavnsgade 18 - 2450 København SV
Tlf. 22981649 - Mail: JJLO@falck.dk - www.falck.dk

Har du spørgsmål, er du velkommen til at kontakte vores salgsafdeling - Tlf.  70221420 - Mail: falckteknik@falck.dk 

 Brandmateriel

 Skabe  og andet  tilbehør  til brandmateriellet

 Hjertestartere  og tilbehør

 Øjenskyl  

 Forbindingssto�er

 Alt indenfor  skiltning  af brandmateriel,
 flugtveje  og sikkerhed

 Sikkerhedsudstyr

 Falck tilbyder følgende produkter 

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandmateriel

 Årlig serviceeftersyn af Hjertestartere

 Årlig lovpligtigt eftersyn af ABDL døre

 Årlig lovpligtigt eftersyn af Brandventilation

 Eftersyn af Øjenskyl

 Eftersyn af Forbindingssto�er

 Eftersyn af Genoplivningsku�erter

 Falck tilbyder følgende service ydelser

Vi er klar til at rådgive, samt vejlede jer i lovgivningen på brandområdet. 
Ny aftale indgået med Falck

https://oerenlyd.dk/
https://www.falck.dk
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Formand 
Kjeld Brok Pedersen 

 2894 8588
 formand@forsamlingshuse.dk

Kasserer 
Mette Bach 

 4085 0335 
 kasserer@forsamlingshuse.dk

IT udvalg 
Thomas Bang Christensen 

 4027 2915
 tbc@hardsoft.dk

Bestyrelsesmedlem
Bent Nørgaard 

 3027 9811 
 bentno@live.dk

Bestyrelsesmedlem
Kristian Jepsen

 2498 6959 / 4050 9373
 formand@gjesingforsamlingshus.dk

Bestyrelsesmedlem 
Viggo Eriksen 

 2494 5625 
 viggoeriksen@mce.dk

Landsforeningens 
bestyrelse

Næstformand
Anders Sørensen 

 2091 2273 
 vibegaard@mail.dk

Sekretær og bladudvalg  
Tina Repsholt 

 4056 8183 
 sek@forsamlingshuse.dk

Bestyrelsesmedlem
Lonni Stensdal

 2962 201
 lonnistensdal@hotmail.com

Bestyrelsesmedlem
Isabella Estupinan Hjordrup

 6167 5910
 9estupinan@gmail.com

Bestyrelsesmedlem
Villy Østergaard Pedersen

 5058 4210
 villyp58@gmail.com

Bestyrelsesmedlem 
Bjarke Holm

  5047 5204
 bjarkethorsten.holm@gmail.com
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 Landsforeningens  
 aftale om forsikringer 
 Dansø Forsikringsmæglere  
 v/Flemming Post 

 

Lav præmie 

BEDRE  
DÆKNING 

www.dansoe.dk 

Boksen er nem at benytte ved kassen, der kan deponeres 
checks, gavekort og sedler. Der er en praktisk opsamlings 
indsats i boksen.

    Farven er lysegrå
    Boksen skal fastboltes til kassen/væg
    Mål: B: 120mm. D: 250mm. H: 300mm
    Deponerings hul: B:108mm. H: 10mm
    Vægt: 8 Kg

Køb nu 

Køb online:
www.hardsoft.dk

Deponeringsboks med nøgle

v. Thomas Bang Christensen
Tlf.: 40 27 29 15
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1

2

3
4

jeres logo 
     

navn 
    

hjemmesiden

facebook

6 kort tekst

5 jeres foto

Lodpakke pris: 50kr. og 100kr.

I har 2 muligheder for at bestille:
- Motiv lodpakker 
- Standard lodpakker

6 Fordele

Har I spørgsmål kontakt os på: 
info@stoetforeningen.dk

eller
27 26 55 99/ 40 63 55 99

Sådan sælger I :
Udlever lodpakken til køberen

1. Køberen åbner Kamera på telefonen.

2. Køber holder telefonen, så QR-koden vises i  
    søgeren i Kameraet. telefonen genkender 
    QR-koden og viser en meddelelse.

3. Køber trykker på meddelelsen, køber følger 
    vejledningen på skærmen for at gennemføre 
    købet i MobilPay.

4. Når lodpakken er betalt skal køber vise 
    kvittering i MobilPay til sælger.

Sælg lodpakker for Kræftens Bekæmpelse 
og tjen penge til din forening, skoleklasse, 

spejdergruppe eller sportsklub

1

2

3

4

5

6

     jeres logo 

     navn 

     hjemmesiden

     facebook

     jeres foto 

     kort tekst

MOTIV STANDARD MOTIV STANDARD

Støttelotteriet (lodpakke)

1 2 3

4 5 6

Ingen investering og 
ingen kontanter

25 % fortjeneste 
+ 5 % ekstra, 

hvis I sælger 60 % af 
tilsendte lodpakker

En god gerning og 
en god forretning

Der er intet besvær. 
Kun salg

Udbetales senest 
14 dage efter 

lotteriet er afsluttet,

Intet regnskab eller 
returopgørelse

VIND 
kæmpestore gevinster!  

 
Hovedgevinsten er altid 

1.000.000kr. 
kontant og skattefri

Hvad kan køberen vinde?

MOTIV STANDARD MOTIV STANDARD

PROGRAM
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Lodpakke pris: 50kr. og 100kr.

I har 2 muligheder for at bestille:
- Motiv lodpakker 
- Standard lodpakker

6 Fordele

Har I spørgsmål kontakt os på: 
info@stoetforeningen.dk

eller
27 26 55 99/ 40 63 55 99

Sådan sælger I :
Udlever lodpakken til køberen

1. Køberen åbner Kamera på telefonen.

2. Køber holder telefonen, så QR-koden vises i  
    søgeren i Kameraet. telefonen genkender 
    QR-koden og viser en meddelelse.

3. Køber trykker på meddelelsen, køber følger 
    vejledningen på skærmen for at gennemføre 
    købet i MobilPay.

4. Når lodpakken er betalt skal køber vise 
    kvittering i MobilPay til sælger.

Sælg lodpakker for Kræftens Bekæmpelse 
og tjen penge til din forening, skoleklasse, 

spejdergruppe eller sportsklub
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MOTIV STANDARD MOTIV STANDARD

Støttelotteriet (lodpakke)

1 2 3

4 5 6

Ingen investering og 
ingen kontanter

25 % fortjeneste 
+ 5 % ekstra, 

hvis I sælger 60 % af 
tilsendte lodpakker

En god gerning og 
en god forretning

Der er intet besvær. 
Kun salg

Udbetales senest 
14 dage efter 

lotteriet er afsluttet,

Intet regnskab eller 
returopgørelse

VIND 
kæmpestore gevinster!  

 
Hovedgevinsten er altid 

1.000.000kr. 
kontant og skattefri

Hvad kan køberen vinde?

MOTIV STANDARD MOTIV STANDARD

kl. 9.00
Morgenmad og velkomst

v/Formanden for Vestsjælland forsamlingshusforening Isabella Hjordrup

kl. 9.15
Lidt om hvor vi er

Formanden for Egebjerg Forsamlingshus fortæller lidt om huset.

kl. 10.00
Præsentation af Landsforeningen Danske Forsamlingshuse

Kjeld Brok Pedersen, Formand for Lands Foreningen
Hvad sker der i Landsforeningen nu og i fremtiden?

kl. 11.30 
Frokost

kl. 12.30
Dansø Forsikring - foredrag

Hjælp til at få de rigtige forsikringer?

kl. 13.30
Foredrag med Arkæolog Kirsten Christensen

Sølvskatte og andre spændende fund i 
den Vestsjællandske muld

kl. 14.45
Kaffe og afslutning v/ Isabella Hjordrup

Indbydelsen sendes på mail til alle der har oplyst deres mailadresse til 
Vestsjællandske Forsamlingshusforening. 

Bestyrelsen glæder os til at se rigtig mange til en hyggelig og inspirerende dag.

Har du spørgsmål hertil – er du velkommen til at sende en mail til: 
Formand Isabella Hjordrup, på mail: 9estupinan@gmail.com  

PROGRAM

Velkommen til 

Forsamlingshusenes dag 2022
Lørdag d. 12. nov. 2022 kl. 9.00 – 15.00

Egebjerg Kultur & Forsamlingshus
Ved Kirken 4, Egebjerg, 4500 Nykøbing Sjælland



Ring 70 225 265 for et godt tilbud!

WWW.SRO.DK  -  INFO@SRO.DK

https://WWW.SRO.DK
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